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Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robét posadzkarsko-okladzinowych
Oznaczenie kwalifikacji: B.07
Wersja arkusza: X

B.07-X-16.05
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czgsC pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktdw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [8] | [€] | [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A™:

W E|C]|[C

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.
CINERNEER

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczylte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Do wykonania izolacji termicznej podtogi uktadanej na gruncie nie nalezy stosowac styropianu klasy

A. EPS 80
B. EPS 100
C. EPS 200
D. EPS 250
Zadanie 2.
Suche jastrychy gipsowe, przed przyklejeniem do nich ptytek gresowych, trzeba
A. zwilzy¢.

B. zaizolowac.

C. zagruntowac.

D. zaimpregnowac.
Zadanie 3.

Izolacja paroszczelna podtogi, ktorej przekrdj przedstawiono na rysunku, utozona jest bezposrednio

A. pod izolacjg akustyczng z welny mineralne;. wyldadeina dywancin
B. na warstwie posadzki z wykladziny dywanowej. Pivty gipSowo - widknowe
. . . welna mineralna

C. na warstwie podkiadu z plyt gipsowo-widknowych. (OB PV

D. pod warstwa podktadu z plyt gipsowo-wioknowych. plyta stropowa zelbetowa
| |
| |
| |
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Zadanie 4.

Podloze cementowe przed przyklejeniem do niego wyktadziny PCV wymaga

A. zwilzenia.

B. odpylenia.

C. zaizolowania.

D. zaimpregnowania.

Zadanie S.
W podkiadzie cementowym posadzki wzdhuz poprzecznej osi pomieszczenia wtopiono pasek szkia w celu

A. zwigkszenia wytrzymatosci podktadu.
B. zwigkszenia $cieralnosci podkiadu.

C. wykonania dylatacji podktadu.

D. wykonania izolacji podktadu.
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Zadanie 6.

Korzystajac z danych podanych w tablicy z KNR, oblicz mas¢ cementu potrzebnego do wykonania 5 m® zaprawy
cementowej marki 8.

Nuktady na 1 m* zaprawy Tablical753
Wyszezegohnicnic Jednostki miary Marka zaprawy i stoslur}ck objgtosciowy
L sktadnikéw
p- symbole Rodzaje zawodow, aiteows | Bidwe 3 5 8 10
ato materialéw i maszyn X 1:5 1:4 1:3 1:2
a b ¢ d e 01 02 03 04
01 343 |Betoniarze - grupa 11 149 r-g 2,25 225 2,25 2,25
Razem 149 T-g 2,25 2,25 2,25 2,25
20 | 1800199 |Cement 32,5 z dodatkarm 034 t 0.268 0,327 0412 0,539
21 | 1800200 |Ciasto wapicnne 060 m? 0,052 0,064 0,040 -
22 | 1810099 |Piasek do zapraw 0,00 m® 1.290 1,25() 1,190 1,030
23 | 2380899 |Woda 060 m® 0.340 0,350 0,360 0420
70 34312 |Betoniarka 250 | 148 m-g 0,68 0,68 0,68 0,68
A. 134t
B. 1,63t
C. 2,06t
D. 2,69t
Zadanie 7.

Jezeli do rozrobienia 10 kg wylewki samopoziomujacej potrzebne sg 2 litry wody, to do rozrobienia 25 kg
zaprawy zuzyje si¢

A, 50 litréw,

B. 20 litrow.

C. 5 litrow.

D. 2 litry.
Zadanie 8.

Do wykonania 1 m* podtogi potrzeba 1,2 m* klepki parkietowej. Ile parkietu nalezy przygotowaé do wykonania
podtogi w pomieszczeniu o wymiarach przedstawionych na rysunku?

A. 12,00 m? 3500
B. 13,75 m’
C. 1440m’
D. 16,50 m
5000
2 x 900 b g
20000 & Q
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Zadanie 9.

Wskaz koszt zakupu wyktadziny PCV przeznaczonej do utozenia w pomieszczeniu o wymiarach 5 X 6 m, jezeli
1 m* wyktadziny kosztuje 30 zt.

A. 150 zt
B. 180z
C. 330z
D. 900 zt
Zadanie 10.

Za wykonanie 1 m? podtogi z desek robotnik otrzymuje 30 zl, a za zamontowanie 1 m listew przy$ciennych 5 zt.
Za ulozenie posadzki z listwami przy$ciennymi w pomieszczeniu o wymiarach 5 x 10 m robotnik otrzyma

A. 1750z
B. 1650z
C. 1500zt
D. 1050z
Zadanie 11.

Do uszczelniania posadzek kamionkowych narazonych na dziatanie kwaséw nalezy stosowac

A. spoiwo anhydrytowe.
B. zaprawe cementow3.
C. Dbeton zaroodporny.
D. kit chemoodporny.

Zadanie 12.
W posadzce z desek podlogowych nalezy przy kazdej $cianie pozostawi¢ okoto 15+20 mm luzu. Jaka powinna
by¢ dlugos¢ ostatniej deski w rzedzie, gdy do sciany pozostato 1,2 m?

A. 1195+1 190 mm
B. 11901 185 mm
C. 1185+1 180 mm
D. 1180+1 175 mm

Zadanie 13.

Na ktérym rysunku przedstawiono pacg¢ przeznaczong do wykanczania powierzchni posadzki cementowej zatartej
na gladko?
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Zadanie 14.

Pielggnowanie swiezego podktadu betonowego polega na

A. impregnowaniu jego powierzchni pokostem.
B. elektronagrzewaniu jego powierzchni.
C. spryskiwaniu jego powierzchni wodg.
D. odpowietrzaniu mieszanki betowe;.
Zadanie 15.
Do fazowania krawedzi plytki gresowej stuzy
A. szlifierka tarczowa.
B. szlifierka bebnowa.
C. pilarka stolikowa.
D. pilarka ukosowa.
Zadanie 16.
Pod warstwg izolacji termicznej podiogi z plyt styropianowych nalezy utozy¢
A. pape asfaltows.
B. folig¢ kubetkowa.
C. folig¢ polietylenows.
D. pianke polipropylenowa.
Zadanie 17.
Potaczenia stykéw plyt styropianowych nalezy uszczelni¢
A. zaprawg klejowg.
B. zaprawg spoinowa.
C. pianka poliuretanowa.
D. piankg polipropylenows.
Zadanie 18.
Podktady samopoziomujace powinny by¢ oddylatowane od $cian
A. tasmg polipropylenows.
B. tadmg wiskozows.

C. folig polietylenowg.
D. folig aluminiowa.

Zadanie 19.
Symetryczny uklad plytek na posadzce uzyska sie, jezeli rozpocznie si¢ ich ukladanie od

sciany przeciwlegtej do okna.
naroznika pomieszczenia.
srodka pomieszczenia.

$ciany z oknem.

oOowp

Strona 5z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 20.
Warstwe podkladowa z lakieru nitrocelulozowego na posadzkach z drewna wykonuje sig, aby

A. uzyska¢ mniejszy potysk powloki.

B. zabezpieczy¢ drewno przed ciemnieniem.

C. zmniejszy¢ zuzycie lakieru nawierzchniowego.
D. zwigkszy¢ wytrzymato$¢ drewna na Sciskanie.

Zadanie 21.
Jeden panel w posadzce ukladanej na KLIK zostal trwale uszkodzony. Co nalezy zrobi¢, aby przywrocic¢
pierwotny wyglad posadzki?

A. Wymieni¢ wszystkie panele na nowe.

B. Wymieni¢ uszkodzony panel na nowy.

C. Wyciac uszkodzenie i wstawi¢ wstawkeg.

D. Wyszpachlowaé uszkodzenie i polakierowac.

Zadanie 22.

Dopuszczalne odchylenie powierzchni posadzki z ptytek wynosi 2 mm/m. Ktéry z rysunkéw przedstawia
maksymalne odchylenie od normy?

) 3000 ) D 3000 )
~ Poziom ~] Poziom
A. B
) 3000 | i, 3000 J
v Poziom a | Paziom
C D.
Zadanie 23.
Na rysunku przedstawiono okladzing
A. ztapety winylowe;j.
B. zpaneli $ciennych.
C. ceramiczng.
D. kamienng.
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Zadanie 24.

Na rysunku przedstawiono okladzing z
A. korka.

B. drewna.

C. plyt OSB.
D. paneli HDF.

Zadanie 25.
Stare tynki cementowo-wapienne pomalowane farbami olejnymi, przed przyklejeniem do nich plytek
ceramicznych, wymagaja
A. wzmocnienia i zaimpregnowania.
B. ‘lugowania i zagruntowania.
C. wzmocnienia.
D. wymiany.
Zadanie 26.
Podloza z plyt gipsowo-kartonowych, przed wykonaniem na nich okladziny z ptytek ceramicznych, wymagaja
A. zwilzenia powierzchni.
B. porysowania powierzchni.
C. wyszlifowania powierzchni.
D. zagruntowania powierzchni.

Zadanie 27.

Na sciankach dzialowych o grubosci 12 ¢cm w pomieszczeniu przedstawionym na fragmencie rzutu nalezy
wykona¢ obustronng oktadzing z listew drewnianych (boki o szeroko$ci 12 ¢cm nie beda posiadaly okladziny).
Ile bedzie wynosi¢ powierzchnia tej oktadziny przy wysoko$ci pomieszczenia 3 m?

A. 1,5m’ ;
B. 3,0m’ =
C. 45m’ <
D. 9,0m’ ” .

.r

120‘ \_ 1000 120{ | 900 N
= >

-
[
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Zadanie 28.

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR-W oblicz, ile zaprawy do spoinowania potrzeba do wykonania
fugi na dcianie o wymiarach 3 % 5 m z plytek ceramicznych 20 x 20 cm.

KNR-W 2-02 Licowanie scian plytkami z kamieni sztucznych na zaprawie klejowej

Naklady na 1 m? Tablica 0840 {fragment)
Wyszczegdlnienie Jednostki miary Ptytki ceramiczne szkliwione
Lp. | symhbole R()(I:-’..a_]tf ?‘ii:u\-"()(l(!\\-", P T — Pl}“tl_(l o wymiarach w cm
cto matcriatdw i maszyn . 15x 15 15x20 | 20x 20 20x 25
a b C d e 0l 02 03 04
01 383  |Plytkarz - prupa III 149 r-g 0,91 0,82 0,78 0,74
02 382  |Plytkarz - grupa [l 149 r-g 0,46 0.41 0,39 0.38
03 391 Robotnicy - grupa I 149 r-g 0,15 0,14 0,13 0,12
Razem 149 r-g 1,52 1,37 1,30 1,24
20 | 2530099 |Plytki scienne 0,50 m* 1,05 1,05 1,05 1,05
21 | 1554299 |Zaprawa klejowa 030 kg 2,84 2,84 2,84 2.84
22 | 2380699 |Zaprawa do spoinowania 030 kg 0,50 0,436 0,376 0,338
7 34000 |Wyciag 148 m-g 0,0433 0.0433 0,0433 0,0433
71 | 39000 |Sredek transportowy 148 m-g 0,0338 [ 0.0338 [ 0,0338 0,0338
A. 7,50kg
B. 6,54kg
C. 5.64kg
D. 5,07kg
Zadanie 29.

Cena dekoracyjnych paneli §ciennych wynosi 50 zt/m®. Jaki bedzie koszt utozenia tych paneli na dwéch $cianach
o wymiarach odpowiednio 3 x2m13 x 5 m?

A. 1500z
B. 1050z
C. 750 zt
D. 600 zt
Zadanie 30.

Za wykonanie 1 m’okladziny korkowej robotnik otrzyma 10 zt. Ile wyniesie wynagrodzenie pracownika za
potozenie oktadziny o wysokosci 2,0 m na dwdch $cianach o dhugosci 3,5 m kazda?

A, 20z
B. 35z
C. 70z
D. 140z
Zadanie 31.
Do wykonczenia zewng¢trznego naroznika okladziny z paneli boazeryjnych HDF nalezy uzyé
A. cEwierc¢watkow.
B. katownikow.
C. walkéw.
D. opasek.
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Zadanie 32.

Podloze betonowe, przed ulozeniem na nim izolacji przeciwwilgociowej z papy asfaltowej, nalezy

A. porysowac szczotkg druciang.
B. pomalowaé emulsja akrylowa.
C. zagruntowaé emulsja asfaltowa.
D. zneutralizowa¢ roztworem fluatu.
Zadanie 33.
Aby unikng¢ trwatych zabrudzen posadzki z ptytek gresowych, nalezy ja po wyspoinowaniu
A. zaimpregnowad.
B. zagruntowad.
C. nabtyszczyc.
D. zmatowié.
Zadanie 34.
Do rozprowadzania zaprawy klejowej pod okladzing z ptytek ceramicznych nalezy uzy¢
A. pacy filcowe;.
B. pacy zgbate;.
C. szpachelki.
D. kielni.
Zadanie 35.
Otwor w panelu boazeryjnym HDF wycina sig¢ pita

A. brzeszczotows.

B. grzbietnica.

C. otwornica.

D. pflatnica.
Zadanie 36.

Do wycigcia otworu w ptytce gresowej pod puszke elektryczng nalezy uzyé

A. pily ramowej.

B. pily brzeszczotowej.

C. otwornicy widiowej.

D. otwornicy diamentowe;.

Zadanie 37.

Panele boazeryjne PVC montuje si¢ do rusztu za pomoca

A. klamer.

B. gwozdzi.
C. zszywek.
D. wkretow.
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Zadanie 38.
Do zamontowania do §ciany betonowej drewnianego rusztu pod boazerie nalezy zastosowaé

A. kotki rozporowe.
B. $ruby metryczne.

C. gwozdzie.
D. wkrety.
Zadanie 39.

Aby wyeliminowaé uszkodzenie mechaniczne oktadziny korkowej w jednym miejscu, nalezy

A. wyszpachlowaé wgniecenie.

B. wymieni¢ okladzing na nowg.

C. wymieni¢ caty element uszkodzonej oktadziny.
D. wyciaé zniszczony fragment i wklei¢ wstawkeg.

Zadanie 40.

Dopuszczalne odchylenie okladziny z paneli HDF od kierunku pionowego wynosi 5 mm/m i nie wigcej niz
10 mm na catej wysokosci. Jakie jest maksymalne dopuszczalne odchylenie od pionu oktadziny w pomieszczeniu
o wysokosci 2,5 m?

A.  S5mm
B. 10 mm
C. 12mm
D. 50 mm
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